
SPD-Fraktion
im Rat der Stadt Ubach-Palenberg

Alf-lngo Pickartz, im Kauert 61, 52531 Ubach-Palenberg

An den

Bürgermeister der Stadt Ubach-Palenberg
Herrn Oliver Weither

Rathausplatz4

52531 Ubach-Palenberg

Actionpark Naherholungsgebiet

Vorsitzender: Alf-lngo Pickartz

Stellvertretender Vorsitzender: Sven Bildhauer

Geschäftsführer: Nico Einmahl

im Kauert 61

52531 Übach-Palenberg

Telefon: 02451-913793

E-Mail: fraktion@spd-uebach-palenberg. de
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Sehr geehrter Herr Bürgermeister Walther,

die SPD-Fraktion stellt folgenden Antrag zur Beratung und Beschlussfassung in der Sitzung des Rates
am25. 04. 24.

Beschlussvorschlag:

Die Verwaltung wird beauftragt, in die konkreten Planungen eines Actionparks im Rahmen des

"integrierten Handlungskonzeptes Palenberg" die angesprochenen Zielgruppen aktiv einzubeziehen.

Eine gezielte Einladung der Jugendlichen zu einer Informationsveranstaitung ist hier geboten.

Begründung;

Im Naherholungsgebiet unserer Stadt soll im Rahmen des "integrierten Handlungskonzeptes
Palenberg" ein Actionpark entstehen.
Die angesprochenen Zielgruppen "Kinder und Jugendliche" sollen bei dessen Planung intensiv
beteiligt und eng eingebunden werden, um ihre Wünsche und ihr Wissen mit einzubringen.

Neben dem Planungsbüro sollten bei einem erforderlichen Austauchtreffen Vertreter der Politik,
der Fachgebiete Hoch- und Tiefbau, Akteure der städtischen Jugendarbeit, sowie Kinder und
Jugendliche teilnehmen.
Das Projekt sollte möglichst breit in die Zielgruppen eingebracht und Z. B. durch Handzettel
beworben werden.

Einige ausgewählte Jugendliche sollen am gesamten Planungsprozess teilnehmen dürfen.
Eine starke, positive Resonanz in der Öffentlichkeit ist bei einem so kostspieligen Projekt
wünschenswert und eröffnet die Möglichkeit einen privaten Sponsor zu finden, der die geplante
(und beantragte) Ausstattung entsprechend der Beteiligung ergänzt.

Mit freundlichem Gruß

Für die SPD- Fraktion

Alf-lngo Pickartz


